
ДОСТУПНАЯ СРЕДА  
 Информация о лагере дневного пребывания детей «Наш край»  на базе филиала МБОУ Токарёвской СОШ №1 в д.Александровка
О созданных специальных условиях отдыха и оздоровления детей с ОВЗ и детей-инвалидов:
[bookmark: _GoBack]В Организации имеется:
-пандус с поручнями для обеспечения доступа в здание школы;
- вывеска с названием организации, графиком работы организации, выполненная рельефно-точечным шрифтом Брайля на контрастном фоне;
- кнопка вызова персонала для инвалидов-колясочников с целью оказания им помощи при въезде в здание школы;
О созданных специальных условиях охраны здоровья детей с ОВЗ и детей-инвалидов, в том числе условиях питания:
Организация питания осуществляется в соответствии с главой 4 статьи 37 ФЗ-№ 273 от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утвержденный постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 27.10.2020 №32. 
Организатором питания является филиал МБОУ Токаревская СОШ №1 в д. Александровка.
Имеется столовая для организованного приема пищи на 25 посадочных мест.
Об условиях для хранения лекарственных препаратов для медицинского применения и специализированных продуктов лечебного питания:
Условий для хранения лекарственных препаратов и специализированных продуктов лечебного питания нет (не  требуется)
О специально оборудованных помещениях и объектах, приспособленных для детей с ОВЗ и детей-инвалидов, в том числе спортивных объектах:
Объекты спорта, приспособленные для инвалидов, отсутствуют
О материально-технических средствах обучения и воспитания, соответствующих возможностям и потребностям детей с ОВЗ и детей-инвалидов:
Все компьютеры, размещенные в учебных аудиториях и помещениях для самостоятельной работы, к которым имеют беспрепятственный доступ инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, оснащены лицензионной операционной системой MicrosoftWindows, упрощающей и оптимизирующей работу с компьютером слабовидящим и слабослышащим обучающимся.

Об условиях беспрепятственного доступа к водным объектам:
Водные объекты отсутствуют
Об организации сопровождения детей с ОВЗ и детей-инвалидов, нуждающихся в таком сопровождении, ассистентом (помощником) по оказанию технической помощи, в том числе передвижения с помощью ассистента (помощника) по оказанию технической помощи:
При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание будет предоставлено сопровождающее лицо. В настоящее время нуждающихся в сопровождении нет.
О возможности самостоятельного передвижения детей с ОВЗ и детей-инвалидов по территории Организации отдыха, включая вход в размещенные на территории объекты и выход из них:
В Организации имеется пандус с поручнями для обеспечения доступа в здание школы, кнопка вызова персонала для инвалидов-колясочников с целью оказания им помощи при въезде в здание школы.
О возможности посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом на объекты и выходом из них, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью ассистента (помощника) по оказанию технической помощи:
Транспортные средства для перевозки детей-инвалидов отсутствуют. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлен помощник.
О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования детьми с ОВЗ и детьми-инвалидами:
Филиал МБОУ Токаревская СОШ №1в д. Александровка оснащен оптоволоконными линиями связи. Провайдер, предоставляющий услуги электросвязи для учреждения ПАО «Ростелеком».
В школе все компьютеры имеют выход в сеть Internet, в кабинетах имеется сеть WiFi с доступом к сети Internet.
Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. 
О размещении оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа детей с ОВЗ и детей-инвалидов к объектам и услугам, исходя из ограничений их жизнедеятельности:
Организация постепенно внедряет элементы безбарьерной среды. 
О дублировании необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также о наличии надписей, знаков и иной текстовой и графической информации, выполненных рельефно-точечным шрифтом Брайля:
В Организации имеется в наличии при входе в объект вывеска с названием Организации, графиком работы организации, выполненная рельефно-точечным шрифтом Брайля на контрастном фоне.
 О допуске и условиях перемещения (нахождения) на объектах Организации отдыха собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение и выдаваемого по форме и в порядке, которые определяются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения:
Вход с собакой-проводником разрешен при предоставлении соответствующих документов.


