1.Во внеочередном порядке в школу принимаются:
Дети сотрудников прокуратуры; дети судей; дети сотрудников следственного комитета   
 2. Первоочередное право предоставляется:
   Детям  военнослужащих, по месту жительства их семей
   Детям сотрудника полиции;
[bookmark: dst100561]  Детям сотрудника полиции, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
[bookmark: dst100562] Детям сотрудника полиции, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100563] Детям гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100564]Детям гражданина Российской Федерации, умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100565]Детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина Российской Федерации, указанных в пунктах 1 - 5 настоящей части.
Детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции;
 В отношении сотрудников, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и таможенных органах Российской Федерации, сотрудников, граждан Российской Федерации, уволенных со службы в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы, таможенных органах Российской Федерации:
- детям сотрудника;
[bookmark: dst100109]-детям сотрудника, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
[bookmark: dst100110]-детям сотрудника, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и органах;
[bookmark: dst100111]-детям гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в учреждениях и органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и органах;
[bookmark: dst100112]-детям гражданина Российской Федерации, умершего в течение одного года после увольнения со службы в учреждениях и органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и органах, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и органах;
[bookmark: dst100113]детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника, гражданина Российской Федерации, указанных в пунктах 1 - 5 настоящей части.
3.  Право преимущественного  приема   в школу имеют:  полнородные братья и сестры, в том числе дети, находящиеся под опекой или попечительством, усыновленные (удочеренные), в т.ч. из приемной семьи

